

Art. 4050 - Waldarbeiter-Helmset

besteht aus:

- 4050 (40022) Schutzhelm
- 4050 (4118) Kapselgehörschutz
- 4050 (4083) Gesichtsschutzschild
- 4050 (4078) Visierhalter für Gesichtsschutzschild

Die EU-Konformitätserklärungen finden Sie nachstehend.



HELMUT FELDTMANN GmbH Zunftstraße 28 21244 Buchholz i. d. N. HR Tostedt B 204869 Geschäftsführer: Thomas Feldtmann

Telefon +49 4181/20 04- 0 Telefax +49 4181/20 04-40

E-mail: info@feldtmann.de Internet www.feldtmann.de



- 1. PSA: Schutzartikel mit der Bestellbezeichnung: Industrieschutzhelm, interne Produktnummer: 4050 (40022)
- 2. Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N., Deutschland
- 3. Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, siehe Nummer 2.
- 4. Gegenstand der Erklärung: 4050 (40022) Industrieschutzhelm; interne Produktnummer: 4050 (40022)
- 5. Der unter Nummer 4 beschriebene Gegenstand der Erklärung entspricht den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: (EU) 2016/425
- 6. Angabe der verwendeten einschlägigen harmonisierten Normen oder sonstigen technischen Spezifikationen, für die die Konformität erklärt wird, einschließlich des Datums der Normen bzw. sonstigen technischen Spezifikationen:

EN 397:2012+A1:2012 EN 50365:2002, Klasse 0

- 7. Die notifizierte Stelle BSI Group The Netherlands BV, Kennnummer 2797 hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigung CE 709061 ausgestellt.
- 8. Die PSA unterliegt folgendem Konformitätsbewertungsverfahren: Konformität mit dem Baumuster auf der Grundlage einer Qualitätssicherung bezogen auf den Produktionsprozess (Modul D) unter Überwachung der notifizierten Stelle BSI Group The Netherlands BV, Kennnummer 2797.

Unterzeichnet für und im Namen von: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N.

Buchholz in der Nordheide, 20.06.2023

Thomas FeldAmaeur

Thomas Feldtmann Geschäftsführer



HELMUT FELDTMANN GmbH Zunftstraße 28 21244 Buchholz i. d. N. HR Tostedt B 204869 Geschäftsführer: Thomas Feldtmann Telefon +49 4181/20 04- 0 Telefax +49 4181/20 04-40

E-mail: info@feldtmann.de Internet www.feldtmann.de StNr.: 15/200/49916 USt-IdNr.: DE114965903



- 1. PSA: Schutzartikel mit der Bestellbezeichnung: Gehörschutz (Kapselgehörschutz), interne Produktnummer: 4050 (4118)
- 2. Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N., Deutschland
- 3. Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, siehe Nummer 2.
- 4. Gegenstand der Erklärung: 4050 (4118) Gehörschutz (Kapselgehörschutz); interne Produktnummer: 4050 (4118).
- 5. Der unter Nummer 4 beschriebene Gegenstand der Erklärung entspricht den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: (EU) 2016/425
- 6. Angabe der verwendeten einschlägigen harmonisierten Normen oder sonstigen technischen Spezifikationen, für die die Konformität erklärt wird, einschließlich des Datums der Normen bzw. sonstigen technischen Spezifikationen:

EN 352-3:2002

- 7. Die notifizierte Stelle BSI Group The Netherlands BV, Kennnummer 2797 hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigung CE 704139 ausgestellt.
- 8. Die PSA unterliegt folgendem Konformitätsbewertungsverfahren: Konformität mit dem Baumuster auf der Grundlage einer Qualitätssicherung bezogen auf den Produktionsprozess (Modul D) unter Überwachung der notifizierten Stelle BSI Group The Netherlands BV, Kennnummer 2797.

Unterzeichnet für und im Namen von: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N.

Buchholz in der Nordheide, 20.06.2023

Thomas Feldhmaun

Thomas Feldtmann Geschäftsführer



HELMUT FELDTMANN GmbH Zunftstraße 28 21244 Buchholz i. d. N. HR Tostedt B 204869 Geschäftsführer: Thomas Feldtmann Telefon +49 4181/20 04-0 Telefax +49 4181/20 04-40

hefax +49 4181/20 04-40 hail: info@feldtmann.de www.feldtmann.de StNr.: 15/200/49916 USt-IdNr.: DE114965903



1. PSA: Schutzartikel mit der Bestellbezeichnung: Persönlicher Augenschutz (Gesichtsschutzschild), interne Produktnummer: 4050 (4083).

- 2. Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N., Deutschland
- 3. Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, siehe Nummer 2.
- 4. Gegenstand der Erklärung: 4050 (4083) Persönlicher Augenschutz (Gesichtsschutzschild); interne Produktnummer: 4050 (4083).
- 5. Der unter Nummer 4 beschriebene Gegenstand der Erklärung entspricht den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: (EU) 2016/425
- 6. Angabe der verwendeten einschlägigen harmonisierten Normen oder sonstigen technischen Spezifikationen, für die die Konformität erklärt wird, einschließlich des Datums der Normen bzw. sonstigen technischen Spezifikationen:

EN 1731:2006

7. Die notifizierte Stelle BSI Group The Netherlands BV, Kennnummer 2797 hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigung CE 707073 ausgestellt.

Unterzeichnet für und im Namen von: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N.

Buchholz in der Nordheide, 20.06.2023

Thomas Feldkmaun

Thomas Feldtmann Geschäftsführer





1. PSA: Schutzartikel mit der Bestellbezeichnung: Persönlicher Augenschutz (Zubehör zu 4083)

interne Produktnummer: 4050 (4078)

- 2. Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N., Deutschland
- 3. Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller: HELMUT FELDTMANN GmbH, siehe Nummer 2.
- 4. Gegenstand der Erklärung: 4050 (4078) Persönlicher Augenschutz; interne Produktnummer: 4050 (4078).
- 5. Der unter Nummer 4 beschriebene Gegenstand der Erklärung entspricht den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: (EU) 2016/425
- 6. Angabe der verwendeten einschlägigen harmonisierten Normen oder sonstigen technischen Spezifikationen, für die die Konformität erklärt wird, einschließlich des Datums der Normen bzw. sonstigen technischen Spezifikationen:

EN 166:2001 EN 1731:2006

7. Die notifizierte Stelle BSI Group The Netherlands BV, Kennnummer 2797 hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigung CE 707073 ausgestellt.

Unterzeichnet für und im Namen von: HELMUT FELDTMANN GmbH, Zunftstraße 28, 21244 Buchholz i.d.N.

Buchholz in der Nordheide, 20.06.2023

Thomas Feldtmaun

Thomas Feldtmann Geschäftsführer



HELMUT FELDTMANN GmbH Zunftstraße 28 21244 Buchholz i. d. N. HR Tostedt B 204869 Geschäftsführer: Thomas Feldtmann Telefon +49 4181/20 04- 0 Telefax +49 4181/20 04-40

E-mail: info@feldtmann.de Internet www.feldtmann.de